



# Hodnocení profilové části maturitní zkoušky ústní

## Příloha č. 1

### Hodnocení 1

<b>Zadání a obsah</b>	<p><i>Žák se projevuje plynulým projevem, jednotlivá témata navazuje na sebe; zodpoví základní téma či problematiku v plném rozsahu.</i></p> <p><i>Žák provazuje konkrétní témata s ostatními odvětvími LH; orientuje se v legislativě související se zadáním.</i></p>
<b>Použití odborné terminologie</b>	<p><i>Žák používá latinské názvy a odbornou terminologii.</i></p>
<b>Komunikační schopnosti</b>	<p><i>Žák reaguje na doplňující otázky, mluví zcela samostatně.</i></p>
<b>Ovládání a použití pomůcek</b>	<p><i>Žák popisuje technologie, stroje, pracovní činnosti i nákresy.</i></p>

## Hodnocení 2

<b>Zadání a obsah</b>	<p><i>Žák se většinou projevuje plynulým projevem, jednotlivá témata navazuje na sebe; většinou zodpoví základní téma či problematiku v plném rozsahu.</i></p> <p><i>Žák většinou provazuje konkrétní témata s ostatními odvětvími LH; většinou se orientuje v legislativě související se zadáním.</i></p>
<b>Použití odborné terminologie</b>	<p><i>Žák většinou používá latinské názvy a odbornou terminologii.</i></p>
<b>Komunikační schopnosti</b>	<p><i>Žák většinou reaguje na doplňující otázky, většinou mluví zcela samostatně.</i></p>
<b>Ovládání a použití pomůcek</b>	<p><i>Žák většinou popisuje technologie, stroje, pracovní činnosti i nákresy.</i></p>

## Hodnocení 3

<b>Zadání a obsah</b>	<p><i>Žák se částečně projevuje plynulým projevem, jednotlivá témata navazuje na sebe; částečně zodpoví základní téma či problematiku v plném rozsahu.</i></p> <p><i>Žák částečně provazuje konkrétní témata s ostatními odvětvími LH; částečně se orientuje v legislativě související se zadáním.</i></p>
<b>Použití odborné terminologie</b>	<p><i>Žák částečně používá latinské názvy a odbornou terminologii.</i></p>
<b>Komunikační schopnosti</b>	<p><i>Žák částečně reaguje na doplňující otázky, částečně mluví zcela samostatně.</i></p>
<b>Ovládání a použití pomůcek</b>	<p><i>Žák částečně popisuje technologie, stroje, pracovní činnosti i nákresy.</i></p>

## Hodnocení 4

<b>Zadání a obsah</b>	<p><i>Žák se ne zcela projevuje plynulým projevem, jednotlivá témata navazuje na sebe; ne zcela zodpoví základní téma či problematiku v plném rozsahu.</i></p> <p><i>Žák ne zcela provazuje konkrétní témata s ostatními odvětvími LH; ne zcela se orientuje v legislativě související se zadáním.</i></p>
<b>Použití odborné terminologie</b>	<p><i>Žák ne zcela používá latinské názvy a odbornou terminologii.</i></p>
<b>Komunikační schopnosti</b>	<p><i>Žák ne zcela reaguje na doplňující otázky, ne zcela mluví zcela samostatně.</i></p>
<b>Ovládání a použití pomůcek</b>	<p><i>Žák ne zcela popisuje technologie, stroje, pracovní činnosti i nákresy.</i></p>

## Hodnocení 5

<b>Zadání a obsah</b>	<p><i>Žák se neprojevuje plynulým projevem, jednotlivá témata nenavazují na sebe; nezodpoví základní téma či problematiku v plném rozsahu.</i></p> <p><i>Žák neprovazuje konkrétní témata s ostatními odvětvími LH; neorientuje se v legislativě související se zadáním.</i></p>
<b>Použití odborné terminologie</b>	<p><i>Žák nepoužívá latinské názvy a odbornou terminologii.</i></p>
<b>Komunikační schopnosti</b>	<p><i>Žák nereaguje na doplňující otázky, ne zcela mluví samostatně.</i></p>
<b>Ovládání a použití pomůcek</b>	<p><i>Žák nepopisuje technologie, stroje, pracovní činnosti a nákresy.</i></p>